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і культурно розвиватись, а т.і- 
1 мі* мають цілковиту Bu.no
! ЩОДО
ви в \сіх чстановах, школах і

UKRAINIAN LABOR NEWS КМЗА РЕПАРАЦІЙНА ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ прм:ч.>ц\ Червоної арм і •• на економічна політика союз- 
З’їзд закликає польських ного >ряд>. Союз радянських 

використання рідної мс трудящих до дЯіьшоі активне республік не тільки не ставитьАамвмгай L-—ГТЖ» л млші m
w. •а» Г,

в СОЦІЯЛІСТИЧНОМУ бу- перешкод нормальному рлл- 
дівництве ДО ПиШНреіІНИ COU ВИТКОВІ окремих республік І 

З'їзд констатує, що подьсь» і і містичного змагання, соціяд районів, а навпаки, утворює- 
трудящі розуміють значіння о-1 стичної перебудови польські- якнайспрнятливіші обставино 

лосердно спустошити кешенії борони своєї соціалістичнім то села й ' Висловлює впевне

участи
грабування робітничих та ce-j в пресі 

Франку Акий 
капітал, що лагодиться неми-

3 наближенням дати першо- 
серп ратифікація д ого -

>ру іЗшга 
Кі ІНИХ боргів 
мосфера дедалі нагрівається. 
На парляментській арені відбу
вається комедія з переодяган
ням
супротивник визнання боргів 
Пуанкаре з його націоналістич
ними охоронцями з правої ре
акції одразу змінив тон і в без
конечно довгих промовах, які 
відібрали ЛІ годин, намагаєть
ся переконати своїх націоналі
стів і напівнаціоналістів із ра
дикальної партії, що немає, ін
шого виходу, як визнати між
союзні борги

Я ОбBobeeription per year
лянських мас

її визнання міжсо- 
політична ат-

Tekpbone: 51 465
для тізх народів, що за царатх

швецьких робітників та селян, батьківщини, про що свідчить'кість, що за керівництвом ком- були пригнічені її визискувані 
не може.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ партії и радянської влади поль- Союзний уряд, керуючи еконо

мічною політикою, намагаєть-
звкгно, виставити . широка участь польськоп

будь-якого серйозного ярі у-1 трудящого населення в осерсд- еькі трудящі маси-переможуть 
менту проти американських ка- ках ТУ'О-Авіяхему і свідомо всі трудів ■ л в справі соціялі- 
інталістичних кредиторів. Пре- j сприятливе відношення їх деїстичної о бу дівництва, 
красними банками із- воєнного _____________________________________

raam au робочого жюяу — вихилить три pan u тижаеик:
у еіегоріж, четвер І, суботу.

Вали НобНипо-Фармсрсми Няашпгк Товариство, міваорпириванс 
в Маштобі. Неаааша. алмази і раша і друкарні міститьсв а Українськім Pu 
бітиичш Домі, на роМ кудмць Прнчара І Мені per зір, у Вінніпегу, Май.

Ше недавний похмурий ся поєднати потребу мати ма
ксимальний і швидкий ефект 
від затрат капіталу із трива
лою складною її дорогою про
грамою заходів ' 
ного' піднесення численних 
Сталих народів країни.

періоду капіталістичного со
ловій не нагодуєш. Всі пре
красні обпгянки. шо їх дали на
ціоналісти французьким масам 
підчас віТінн. яка повинна була 
дати переможцям гори золота, 
вічний мир і загальний добро
бут. тепер пішли прахом 
ги стоять перед -безоднею. І -, 
уярмлюють на І>2 роки амери
канському капіталові, а ні
мецькі робітничі маси повинні 
будуть горбом виробляти ще 
більшу кі іькість мільярдів длл 
союзного капіталу.

Цей провал ілюзії поглиблю. 
дедалі більше незадоволенні 
м;)с. Податки збільшуються 
Рівнобіжно і визнанням амери- 
ської неволі, французька бур 
жуазія вирвала з свого марля 
менту новий закон про квцти 
ронаймачів, який дозволяє 
вчетверо збільшити проти пе
редвоєнного часу кватирцу 
плату. Збільшується ставки на 
газ, воду тз електрику. Життя 
відповідно дорожчає. Перед- 
.чуваючи лихо, яке рано чи пі
зно мусить статися в наслідок 
дедалі більших злиднів мас, 
панівні політичні партії роб
лять все можливе, що_б= ск.ь,- 
сти з себе відповідальність.

*400Передплаті на рік ІТАЛІЙСЬКЕ РОБІТНИЦТВО ПОСИЛЮЄ 
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Коли б Союз радянських ре
спублік не провадив політики 
скерованої до гармонійного

ВІДОМОСТІ, шо надходять з усі повторили нбгзГвш ук "Хай ""r3lwmi4 Пих народів Союзу.
то чим можна було о пояснити
зракт мирного співжиття наро
дів Союзу й майже цілковите

Мире дакиія за оголошення не відповідає
Річ \ тім. то

живе дуче І Ч\ , І ІЛІМІ ) ВСІ 
відповіли на це солідарною 
мовчанкою Згодом Ьсньотті 
доповідав йро цей “прикрий 
інцидент" гіа нараді фашіст- 
еькчіхі-ватажків

Опір робітництва виявляєть
ся також з б а г а т о" 11 с іііа * ніній х 
фактах та подіях і набирає рі- 
Йіучіціих форм, Отоді, ІірІІМІ 
"ром на відомих тх рінськнх 
машинобудівних заводах Фіят(- 
Лінготто, то належать до

Італії, свідчать про збільшен 
ня чиюру робітництва її селян
ства їхнім визискувачам та фа
шистському режімові.

В останньому числі Інтерна
ціонале І іресе - Кореспонденц" 
наведено чимало фактів бру
тального наступу- підприємців 
на робітників та наймитів. У 
багатьох місцевостях поміщи
ки по "згоді і -фашістсмоїми 
“профспілками" імен т и л н 
сільсько-господарським робіт
никам платню. X’ деяких райо
нах дуже зменшено платню му 
лярів. Щодо незаможних- се
лян, ті) їм накинуто надто, тяж
кі умови оренди, за якими но

ни мають, обсіявшись власним 
коштом, здавати иойііцикам 
дві третини врожаю.

Проте ні робітництво, ні се
лянство не кориться гнобите- 

Велйчезні злидні як у 
промислових, гак і в сільських 
районах призводять! тільки до 
зрушення та збільшення опору 
трудящих мас. Це зокрема ви
явилося 1. травня, коли трудя
щі майже скрізь, наперекір те
ророві, демонстрували свою 
зненависть до фашізму га ка-

Нсвомішєнкі а газеті рукопис» не звсріаеіьс», діва що аояясуватсаь ви 
радно зазначить, шо важае звороту свого рукопису- на випадок Воги непові 

шгиим, та задучиїь иичюкнй сггмпедь на йоіо пересилку.

до першого серпня, не визнав
ши боргів довелося б негайно 
заплатити іа куплені в амери
канців військові припаси 10 мі
льярдів франків і, звісно, ва
лютою.

гникнення національної ворож: 
нечі Адже це безперечний 
факт, що прояви національної 
ворожнечі дедалі менше да
ють себе знати. Очевидно це <

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА ПРЕСА НА 
Б0ЄВИХ ПОЗИЦІЯХ.

Це неминуче спричи
нило б переворот на грошево- 

1 ось мимоволі дому ринку 
водиться націоналістам, які на

наслідок того, що народи Іо
нну на практиці Перекопу ніть
ся в правильності національної 

І культури та економічної полі
тики Радянського Союзу \і- 
рактерно щід ш,ічмзги, шо саме 

; останніми роками, коди поча
лася пгйріука реконструкція 
марбднЬот господарства ні 

. базі ііідусїріялі.зації його, май-'» 
же цілком зник.™ вибухи наці
ональної ворожнечі* в яку ра
ніше буржуазії ijfko.ni щасти
ло ВТЯГНУТИ не тільки се.тин-

магалися іапевнитй себе гі. ін
ших, їло Франція нікому не вин
на жадного сантима, бо "своєю 
кров’ю заплатила, іа визволен
ня світу від варварства'' (такий 
офіційний жаргон імперіалі
стів), екоштувати гіркої

Щоб зробити приинятливон- 
для наївного виборця цю рац
іону переміну фронту, в пар- 
тяменті виголошують І істерич
ні промови и посилають до Ва- 
шінгтону телеграму, благаючи 
відстрочити виплату на кілька 
тижнів. На ділі всі буржуаз
ні її соцінд - буржуазні партії 
давно вирішили прийняти про 
єкт К >ш а й платити американ
ському капіталові численні мі- 
л і Ярди, бо американський ка
пі гал стоїть на тому а, прин- 
ципін.іьному грунті закинности

І ХОЧ МИНУВ вже Міжнородній Червоний День 1-го *рння, 
день протни,зєнішх демонстрацій революційного пролєтарінт 

ніг рота війни остається й на далі питанням 
Демонструючи проти війни 5 деііь 1-го серпня, працю 

іаявили свою готовість боронити Радянський Сою і ш

по tu кому світі
дня

найбільших . підприємств в і-.в 
ропі недавно зчиїщлнсь гострі 
конфлікти'міз, ІТі.ЛОО робітни
ків та !іідл|)Пємцями. Справа 
В тім. ЩО ІДМІНІІ транін Й фи- 
шістсьір '1г,ро,|іїіТіілк1и" недавно 
накинули

ЮТІ
ред збройним нападом імперіялістів kзамінити імперіндістську 
війну на війну горожанську, кляса проти кляси.

Як легко розпалити врєнін- пожарите ми бачимо Зараз на 
далекому Сході, в Манджурії. де саме но наказу англьо-аме 
рикаиських імперія.псі ін. Чан Кагі-Ші и своїми горлорізами 
виступив збройно їм,' проти Радянського Союзу, загарбав- 
пін майно пролетарів СРСР.

робітникам
угоду'-’, ;ц уменшили їм і так 

( )бурен і

Попу

мізерну
робітники відповіли на це акта
ми саботажу, і підприємці кі-

І.ірІІ.І.ПНЮ ство, а й окремі групи робіт
ників. Політика* індустрінліза- 
ііії СРСР розгорнула, перед „ 
народами Союзу величезні пер
спективи економічного нідне- 

ІІІ.і впливом цих подій, фа- сеннн на основі забезпечення 
шісти ірік.іись нової "угоди" 
також х

Та працюкічГРадянського Сою «у не далися цим разом спро
вокувати аш.п.о-американському й китайським імііеріялістам 
Вони станули на своїх оборонних позиціях^ і. скріпивши кор 
дони Радянського Союзу, сказали кривавому Чан Кай-Ші:
Ні на крок далі!

І саме свої один, коли імперіалістські армії на сході Г.вро- 
' Азії готові до збройного нападу на Радянський Союз, капіта
лістична преса по всьому світі вже мобілізує публичну 0ІІІІІІН1. 

фготовить її н.і війну ііроти Радянського Союзу 
лістинна преса заговорила одночасно, вдарила навіть одною 
й тієні самою зброєю, звернутою вістрям проти Радянського 
Союзу.

цець-кшцем муч і ти відступити 
Й іріктнсь нової "угзіди".

лям
Для звичайної о франк 
лихо від американця, 
кий націоналіст за все винува- 

I Іеііавист,.

ушн ВСІ

11ГШіь-
штересі» усіх народів на базі 

. Іьомбардії. В Англії, ігринціпів клинового господар
ства. Ця правильна політика та

французатить
Збільшується, і шовінізм свят
кує свій диявольський шабаш

най мити навіть погромили мі 
ську управу та фашістський її практшіне

Великім поразки за-і спричинилися до тою, що 
знали фаіпісги також у Мілині, цніло мирне співжиття народів

запровадження
змі- .

Вся капіта
комітет,

ПОЛЬСЬКІ ТРУДЯЩІ ПРОТЕСТУЮТЬ шта.іу, повивішувавши червоні 
і прапори, або робивши рево

люційні написи на мурах, тіЩнш. вступити до фаніістських на доповідь про п’ятилітній 
то й .завдавши цим багато "мр фенілок’’, Дарма, іцо ро- плин ухвалив таку постанову: 
клопоту поліції.

Характеристичний для - на- ли 
строю італійського робітниц
тва випадок був 15. травня в 
Манці (біля Мідяну). 'Гам фа- 
ціістські “профспілки" паси.їй- гаго інших 
но позганяли робітників на 
збори, де виступив із неликокі селянство 
промовою фаіністськин ден у- проти 
тат Ьсньотті. Робітники сни-, ських 

'кінцо вислухали його, але ko- своїм 
пі він наприкінці зажадав, щоб жае кінець режіму Муссоліім

де ноші ходили по індпрнєм 
ствах та "запрошували" робіт-' мої ворожнечі. XV з'їзд партії

і зникли елементи національ
ні одна буржха’зна газета не осудила збройного нападу 

Чан Кай-Ші, замовчала “миролюбна” Ліга Націй, 
всі ті, що явно-сліївно підписували ще йедавно "мировий" пакт 
Келлога про ненапад.

Зате широко розкривала уся буржуазна преса про наїзд 
Червоної армії на Манджурію, про жорстокості червино-ар- 
мійців, про воєнні бої, які вже точуться гам на далекому Сході 
і т. д
зважити, шо саме капіталістична цреса має найкращі і най 
хутчіші звязки з усім ЗНІТОМ

замовкли і1
З'їзд поляків, шо закінчився, 

вислухавши доповідь, тов Ви
ні не вськоГО про варшавський 
конгрес закордонних поляків і 
повідомлення про відповідь 
варшавського оргкомітету що
до скликання з'їзду 
чин:

ші маси польських емігрантів 
і польських меншостей за кор
донами Польщі. Ці мотиви 
свідчать також і про те; що 
фашістськї організатори вар
шавського конгресе бажають 
приховати від усього світу 
злочинства фа тісті в прот-і 
трудящих ГІольшї й проти 11.1 
ціона.іьних меншостей: хкраїн- 
нін, євреїв, білорусів тощо че 
рез побоювання критики й ви 
явленії^ злодинств фаиіїстів 
Вони бояться, шо і трибун: 
конгресу трудящі маси Поль
щі її емігранти Польщі почу- 
кіть від наших делегатів іірав- 
ду про СРСР і його мирну полі
тику, про величезні досягнений 
на шляху будівництва соці ялі 
іму. Це примушує організато
рів варшавського конгресу від
городити себе колючими дро
тами перекручувань, брехні 
наклепів про СРСР, щоб не до
пустити на конгрес делегатів

бітникам водночас загрожува- “П'ятилітній плин повинен осо- 
іві.і ьііеііням, більшість їх (Їли ну увагу віддати-сира в і під- 

відмовилась пристати на "за- несення економіки та культу
ри відсталих національних припрошення"

Ііанелеііі факти, а також ба-' ш 1 відсталих районів, внходя 
віира.іїнг доводять,! ЧИ 1 потреби-Поволі ліквідува 

Ш!) італійське робітництво та

Непоінформованістю цс не можна ніяк назвати, коли
визна ти їхню економічну та кульКапіталісти змононо.іізу вади усі

бореться турну» відсталість, відповідно 
та фашіст- передбачаючи швидший теми 

КОЖНИМ розвитку їхньої економіки ,'і

зав зяю 
з|іа,ШІ іму 

умов _ЦЦіЩі и 
новим „виступом иабли- культури, ВИХОДЯЧИ I поедну-

j потреб цих рай
онів із вимогами та потребами 
Сонну''. Цю директиву XV 
з'їзду цілком запроваджують

Значить, в них є і "докладнішляхи суходолу, .води й повітря 
дані про те, що п де діється.

І, коли уся буржуазна преса, маючи добрі зви іки й без-

“Ие вважаючи на те, що 
польська буржу азія ширить \ - 
сякі брехні й вигадки про СР 
СР і про стан польського тру
дящого населення в радянських 

: республіках, не вважаючи на 
підготов™, нею війни проти 

'єдиної в світі робітничо-селян
ській держави, не зважаючи на 
те, що організатори варшав
ського конгресу, як це добре 
розуміють трудящі пиляки, . 
представниками буржуазії її 
поміщиків

перечно правдиві відомості про події на далекому Сході, сві
домо проголошує, на своїх шпальтах брехні н очернення проти 
У PCP

ІЗ,ПІНИ ви мої

так в якій цілії вона робить це і з яким наставлен
ним ‘

ЗРОСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУМи бачимо, то усе вістря буржуазної преси є зараз спря
моване проти Радянською Союзу, уся лють проти країни пра
цюючих є виллята в оті чорні рядки газетного паперу. А все 
те робиться а тим наст.ів.нтїннм, щоб вщепити у читачїв бур
жуазних гаЗзт ненависть до Радянського Союзу, щоб їх -під
готовити до збройного нападу на СРСР. Це є т ік звана мо
білізація нубдичиомшінїі й підготовлений до певних, майбут
ніх дій.

у ЗхИТТЯ

КУРЖУАЗІЯ ВДОВОЛЕНА 
УРЯДОМ МЕКДОНАЛДА.

Характеризуючи перший мі
сяць діятьіГчсти уряду МекДо- 
налда, реакційна газетка “/(си
лі Мей.і" пише: "Хоча деякі 
кроки уряду не заслуговують 
на цілковите схвалення’, проте, 
не можна вказати на жадний 
його крок, шо заслуговував би 
на гостре засудження ' Далі

ці пороги ширять ріжпі брехні 
про становите України в за- 
гальмій системі СРСР. заяв.тя- 
ізічн, шо А країна перебуває на 
стані кольонії червоної Mo 
скви, шо природні багацТва У- 
краши експльоатують для ін
тересів господарства РСФРР

Союз Радянських Рсспубль 
організований на базі справа- 
міх братерських взаємин 
юзних республік. Конституц ! 
Радянського Союзу та самгг 

трудящих поляків Радянської природа іірблєтщіської дикі а
тури гарантують гіовноправ 

Всеукраїнський зіід поль- ; кість усіх республік, що пале- 
ських трудящих ухвалив кате жать до Радянського Союзе тощо

не вважаючи на
все це, польське трудяще насе
лення України х хвалило взя
ти участь у варшавському кон
гресі 11.1 цьому конгресі деле 
гати розкажуть правду про 
СРСР. його мирну політику, 
про його господарські й куль
турно-освітні досягнення і з 
трибуни конгресу висловлять 
почуття

Коли німецькі імперіялісти готовили свого часу Франції 
війну, щоб забрати від неї Р.льзашю и Льотарнніїю, міністер 
оборони- скликав усіх журналістів буржуазних га зет. і, обго
воривши і цими плин діяння, сказав 
су, щоб добре підготовили публичну опінію до війни 3 Фран
цією за lui, зі ці и> її Льотарингію." буржуазні газетярі зачали 
.зараз слідуючого дня кампанію. Ні один з них йе писав про 
війну відкрито. Писали. День в день, шукали все нових під
ходів, придумували все нові брехні, розпалювали інстинкти не
нависті. грозили, закликали до народиш її помсти. -Ще б\ 
ЛО ДО рокх 5 МІСЯЦІВ, а вже міністер оборони іі увесь .гене
ральний штаб ствердили, що опінія публична була вже під
готована до війни, й війну справді невдовзі почали.

ÇO

Даю вам один рік ча-
Акраіни

Газета вихвалює міністра внут
рішніх справ Клайна за його 

має певну мету. Вороги сРСІ’ відмову амнестувати майнерів,
ШІ • із них в Ш2Є році із Крем- 

терські радянські республіки й дінгтоні за обвинуваченням в

горично протестувати проти Двохпалатна система (Смі 
солідарности з труди- відмовлення варшавського ко Рада й Рада національні 

тими масами Польщі її емі- мітету допустити українську с'РСР є 
гратами Польщі.

Фашістські організації вар- 
тай^ького конгресу вважають 
за представників польського що 
населення тільки куркулів, спе
кулянтів. ксьондзів, жандармів, 
поміщиків та капіталістів, тоб-

Усе це белькотання, звісно.Ю НІ

ГІ 111 І
зразок забезпечення

делегацію поляків на варшав правильного 
ський конгрес і вважає, щзі не- ! національних 
обхідно перебороти перепони.

представництв і
інтересів окре 

мих народів. "Система - є-к<ми• 
їх вживають фашістські мінного розвитку Союзу базу- 

організатори конгресу її вико ється на 
рнстати трибуну конгресу дл:: правн.тьіюму розпіТділі обовя з- 
того, щоб розказати иравдх ків між ріжними частинами

; Союзу. Така економічна систе- 
Всеукраїнський з'їзд підкре- ма виключає можливість лро- 

збу Текційної політики для одних 
довані, мєж польськими труди- республік на шкоду другим 
тими масами і трудящими м

використати це, шоб відірвати "бунті" 
окремі республіки від загаль-1 страйку 
мої спілки народів "Союзу. Зо- кож політику Гендерсона в ии 
креми 11 льотки про УС РР ма 
ю і ь її і мі її відірвати « Україну з СНі К Одночасно газета за
від Радянського Союзу та о- являє: "Як що уряд продовжу- 
бернути її на кольонію імперія- ватиме таку мирну і тверду по 
лізму. N же давно відомо, шо .тику, то його зустріне при- 
Ук^аїна з її величезними при- ємне здивовання за іііищжі під 
родніми ресурсами та розвине- тримкн всьрго громадянства”.

підчас загального 
Газета схвалює тгСьогрднішні соціил-демократичні міністри й по.пцан- 

президенти в Німеччині, вбиванічи 31 робітників на 1-шс трав
ня в Берліні, щоб виправдати свої криваві вчинки, вперше 
чергу замкнули рота мало що не всій німецькій комуністичній4 
пресі. Самі-ж розгорнули у той час у своїй соціял-зрадницькій 
пресі кампанію найогидніиіих брехнів і нападів на Комуні
стичну Партію Німеччини і Радянський Союз.

Фашісти Італії, Югославії п Болгарії, шибі мати свобідн,- 
руку діяння у підготовці до імперівлІСТСЬКНХ ВОЄН й до здав 
лення революцнуїоп/ руху працюючих, впершх чергу зваре 

ШТУВа.Ш у сю революційну npécv, не даючи змоїЧг широко ви
світлити працюючим масам політичних дій

Не лишилися по заді й інші капіталістичні країни. От на 
днях в Чсхословакії закрило правительство мало що не всю 
комуністичну пресу В .Польщі, Румунії. Угорщині комуністич
на газета немає права існувати легально.

пляноьнк-^аасалах' , тинні про відновлення взаємин

то ту частину населення, яка в про СРСР 
YCPP становить тільки 2"„
польського населення, і не хо- слює, що ніякі перепони 
тить рахуватись з 08".. поль
ського населенні 
ми. селянами і трудовою іііте- 
лнеиціію, бо бояться правді', 
що її розкажуть наші делегати.

Мотиви відмовлення ДОІІ. 
стнти на варшавський конгрес І світі батьківщини 
нашу делегацію свідчать про СРСР'.'
те, шо (фашістські організато- На доповідь тов. Скарбека Петлюрі в Польщі,, єднання з 

А все це тому, що та преса викриває всі хижацькі плини ри цього конґесу хотять вико- про національну політику ра- грузинськими емігрантами, за- 
капіталу, освітлює ех перед широкими масами працюючих, ристатн конгрес для підготов- дянської влади, -всеукраїнський ;гравення та фінансування one 
заклякає Ііролєтаріят до оборони своїх позицій, готовить до ки нової ЗЛОЧИННОЇ війни проти з’їзд трудящих поляків цілком реткового уряду УНР, войов- 
наступу проти клясового ворога ! батьківщини трудящих мас

От і зараз. Імперіалісти світу готують війну проти СРСР, всіх національностей 
і отупіть війну за ринки збуту." Комуністична преса відкриває \ бажаючи мобілізувати наекол . 
їхні кляни її мобілізує працюючих до самооборони j своїх завдань обмануті трудя-

робттника- Вороги СРСР добре зважу 
самії УСРР не порвуть звязк. НіТЬ- щ0 сила Радянського Со- 
со.ндарности в боротьбі про- «гзу є в братерському єднанні 
ти гніту трудящих, в їхній L 
боротьбі за оборону єдиної, є. \

ноні індустрією не дає спокою 
багатьом імперіялістцчним мі 

Але пролетаріат і се- РУМУИІЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО 
ВІЙНИ.

жакам
лянство України не зловилисявсіх союзних республік. То,м\

'/1а повідомленням із Бука- 
ворогів СРСР. Трудящі маси реніту, румунська найвища вій- 
України мають змогу шодіїя .і ськова рада ухвалила ряд 
шо хвилини на досвіді

й далі не зловляться на Гачокопи намагаються посіяти роз- 
трудяших ґірат між окремими [хеспуб.п- 

Недавні панахиди поками по
пере- станов про “збільшення озбро- 

свідчитиси в 'тому, що народне єння в Румунії", 
господарство України в загаль- рада визнала, що шосейні до
нні системі радянських респуб- роги та мости, як! намітив у- 
нк ро івив.іі»і ься над звичайно ряд, треба будувати “згідно зі 
інтенсивно". Для кожного свідо- .стратегічними інтересами кра- 
мого трудящого України шл- ній".

Одночасно

визнає за правильну ленінську ничі виступи воєводи. І< Йїечф- 
нацюнальну оо-іітику, иаслід-. ського, ■=- усе це покажчики 
ком якої польські трудящі ма бажання посіяти розбрат між. 
си УСРР мають можливії і ь дружніми народами Союз) О-

СРСР,

ком ясна правдива й раціональ-
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